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A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.

m t 1 ■tbelföldi hírek -/ffS - ' |
1965. julius 25.
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■Vbb. 1. tv-film készül az őrségről 

vid/j/e tf
>■ s-t:

1965. julius 25.
a televízióban augusztus 29. és szeptember 5. között vas 

•megyei hetet rendeznek. az egyik nap a ,,jelentés magyaror- 
szágról,, cimii sorozatban vas megyéről készült filmet látha­
tunk majd a képernyőn, a film az ország egyik legérdekesebb 
tájegysegéről, az őrségről szól. a televízió szakemberei a na­
pokban megkezdték a forgatást, wiedermann károly rendező irá­
nyításával . /mti/
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bb. 2. elkészültek a nagyvázsonyi lovas játékok középkori kosz­
tümjei

vid/j/e sr

i! X.A
-J
AJ1965. julius 25.

a nagyvázsonyi történelmi lovas játékokra megkezdődtek az 
előkészületek. a balatoni szezon kiemelkedő eseménye idén lát­
ványosabb és programjában gazdagabb lesz az elmúlt évieknél, 
a jelmezkölcsönző vállalat már elkészítette a középkori kosz­
tümök egy részét, /mti/

; -j
:6

. i
%

V,-i. ' ’

Ál
bb. 5. tiszta udvar 
i hi/gx/e zs

1500 épület Lakói vesznek részt a 
ház,,-mozgalomban a 11. kerületben, a mozgalmat a jövő évben 
5000 lakóépületre akarják kiterjeszteni, /mti/

rendes ház V; [ 1 -1965. julius 25.
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bb, 6. két u j szállodát építenek toka jhegyalján 

vid/lk/e szf 1965. Julius 25.
hazánk egyik meglehetősen elhanyagolt idegenforgalmi 

nevezetessége tokajhegyalja, pedig hires boráról világszer­
te ismerik, az idegenforgalom kialakulását elsősorban a 
szállodahlány akadályozza. a nyári táborozás a nemrég el­
készült tokaji nemzetközi autóskempingben most tehetségessé 
vált - de a többi évszakban nem alakulhat ki nagyobb idegen­
forgatom szálláshely hiányában, toka jhegyalja két legismer­
tebb helységében, Sárospatakon és toka j ban most u j szállo­
dát építenek. Sárospatakon az egykori rákóczi-vár kastély 
mellett a trinitárius kolostort alakítják át szállodának, 
a ló. századi épület emeleti részén két-három ágyas, fürdő­
szobás szobákat rendeznek be. a földszinten kap helyet az 
étterem, valamint a cukrászda, mellette épül fel a korsze­
rű , teljesen gépesített konyha. a dolgozók részére öltöző­
ről, zuhanyozóról gondoskodnak. a két épületet zárt üveg- 
folyosóval kötik össze.

az átalakítást az országos műemléki felügyelőség irá­
nyítja. jelenleg az emeleti helyiségek kialakításán dolgoz­
nak.

az eredeti állapot helyreállításával,.a boltíves szo­
bák meghagyásával, az épület stílusához illő berendezések­
kel korhű hangulatot varázsolnak az épület falai közé. az 
uj szállodát a tervek szerint 1967-ben adják át rendelte­
tésének .

a másik szállodát tokaj községben, a halászcsárda mel­
lett építik fel. a háromemeletes épületben két-három ágyas 
szobákat alakítanak ki, földszintjén pedig a szolgáltató 
helyiségeken kívül presszót is berendeznek, a szobákból szép 
kilátás nyílik majd a tisza és a bodrog összefolyására, va­
lamint a tokaji kopaszra, meg más szőlőtermő hegyekre, a 
szálloda terveit a borsod megyei tanács tervező irodája ké­
szíti. az építkezés 1966-ban kezdődik, s az uj szálloda 
1968-ban fogadja majd az első vendégeket. /mti/
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bb. 4. várkápolnái, tavi és barlanghangversenyek baranva leg­
szebb idegenforgalmi helyein
vid/lk/e szf

i
1965. jullus 25.

baranya évszázados váraiban, valamint az abaligeti csepp­
kőbarlangban és a barlangbe járat előtti tavakon, a környezethez 
illő zenei műsorokat rendeznek.

a ritka építészeti szépségű, kitűnő akusztikájú siklósi 
várkápolnában augusztus 10-én, a pécsváradi vár muzeális érté­
kű, évezredes altemplomában augusztus 13-án, az abaligeti csepp­
kőbarlangban és a tavon augusztus 14-én, a szigetvári török 
dzsámiban augusztus 15-én rendeznek kamarazenei hangversenyt, 
/mti/

11

í

bb. 5. futószalagon készül a szegedi papucs 
vld/lx/e szf

a régi kisipari műhelyek helyett ma már túlnyomórészt a 
szegedi cipő- és papucskészitő kisipari szövetkezet csinálja 
a jellegzetes szegedi hímzett bársonypapucsokat, olyan sokan 
vásárolják a hires lábbelit, hogy a gyártás gépesítésével sem 
tudnan már eleget készíteni, nemrég évi százezer pár még re­
kordnak számított, az idén már 150 000-t gyártanak, de ezt is 
csak úgy győzik, hogy gépesítették a talp körülvarrását,ezen­
kívül különleges gyorsragasz tókat használnak.

a papucsgyártás , .forradalma,, 
dern futószalagot szereltek fel a szövetkezetben, a 40 méter 
hosszú, kétszintes futószalag 20 százalékkal növeli a terme­
lékenységet. a korszerű technológiával a színes, mezeivirág- 
mlntás, formás sarkú papucsok természetesen semmit sem veszí­
tenek szépségükből, sőt a minőségük jobb. a futószalag segít­
ségével jövőre körülbelül 200 000 pár papucsot készítenek, s 
ez a mennyiség már arányban áll a kereslettel. /mti/

1965. július 25.
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bb .8 „ több mint 150.000 fürdővendég a balatonon

1965. julius. 25.

a bala tón partján a vasárnap reggel érkező•Kirándulók több 
helyen még ébren találták a jó hangulatú anna -bálok vendégsere­
gét. szerte a tó partvidékén több mint 20 helyen reggelig tar­
tottak az annákat köszöntő bálok.

a balaton-part, amely már szombaton megtett vikérdezők­
kel , vasárnap idei csúcsforgalmat bonyolította le „ a vonatok tu­
catjai futottakibe zsúfolásig telve , budapestrőt és dunántul 
nagyobb városaiból, a gépjármüvek karavánokba torlódva özönlöttek 
el a nagyobb nyaralóhelyeket, a tópart Udütővidékének többtiz- 
ezer állandó vendégseregét mintegy 100.000 kiránduló egészítette 
ki. a tihanyi félszigetet valósággal koszorúba fogták a fürdő- 
zők és a parkírozó autók. a júliusi melegben a legtöbben a stran­
dokon kerestek menedéket, becslés szerint több mint 150.000 em­
ber töltötte a vasárnap jórészét a tó csaknem 70 fizető - és 
szabadstrand ján.

a vendéglátóiparra nagy teher nehezedett, az annabáli 
éjszakán a személyzet jórésze munkában volt, de vasárnap már ki 
kellett elégíteni a kirándulók tömegeinek igényeit is . 
reskedelem mozgó árusokkal igyekezett megoldani a zavartalan 
elllátást . a zsúfolásig megtelt sátortáborokat és szabad stran­
dokat többször is felkeresték a mozgó boltok, főleg sörből. 
üdítőitalból, fagylaltból, gyümölcs - és zöldségfélékből fogyasz­
tottak sokat.

a balatonon vasárnap , amikor jórészt a strandokon tartóz­
kodót t a vendégsereg, jóformán csak a Látványos vitorlásverse­
nyek nyújtottak élményt a mólokon és a parti sétányokon tartóz­
kodóknak. annál gazdagabb volt azonban a program vasárnap es­
te. a szabadtéri színpadokon vidám, műsoros, zenés esteken és 
színházi előadásokon vehetett részt a vendégsereg, kellemes 
programmot nyújtottak a kertmozik, ahol néhány napja -budapestet 
is megelőzve - a legújabb filmek bemutatóin szórakozhatott a nya­
ralóközönség ,/mti/

,V bo.7. idő járás jelentés 

tr -cz/p
1/ vid tr/cz/p8í 3196^. julius . 25.

a meteorológiai intézet jelenti 1965. julius 25-én 
vasárnap délben:

y *•1
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MS & *>
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záporok, zivatarok ,

a párizs, varsó, moszkva vonaltól északra nagy - 
kiterjedésű cilonrendszer okoz változékony , erősen felhős, sok­
felé esős időjárást . az említett vonaltól délre magasnyomású 
terület helyezkedik el, igy itt általában kevés a felhő, meleg az 
idő és néhány helyen nyárias záporok, zivatarok keletkeznek.

hazánkban tegnap 11-14 órán keresztülsü tött a nap, 
a hőmérséklet legmagasabb értékei elérték a 27-32 fokot, az 
esti órákban néhány helyen futó zápor hullott, egy-két helyen 
zivatar is keletkezett , a lehullott eső mennyisége a csapadék- 
nyom és 4 milliméter között váltakozott . ma hajnalban az ország 
területén 14-20 fokig hült le a Levegő, ma országszerte tovább 
folytatódlak a meleg , nyári idő, a hőmérsékletek már délelőtt 
elérték a 25-28 fokot.
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>r>a ke-€
budapesten szombaton a hőmérséklet napi középértéke 

23,4 fok volt, 3 sokévi átlagnál 1,3 fokkal magasabb, ma 12 
órakor budapestan a hőmérséklet 28 fok, a tengerszintre átszámí­
tott légnyomás 760 milliméter, mérsékelten süllyedő irányzatú, 
a balaton vizének hőmérséklete siófoknál 11 órakor 26 fok.

várható időjárás hétfőn estig : változó mennyiségű 
felhőzet, elsősorban a nyugati országrészen záporok, zivatarok, 
mérsékelt, a zivatarok idején átmenetileg megélénkülő változó 
irányú szel. meleg idő. várható legalacsonyabb éjszakai hőmér­
séklet 15-19, legmagasabb nappali hőmérséklet holnap általában 
25-29 fok között , délkeleten helyenként egy -két fokkal 30 
fok felett.
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,-.<r M"Wbb. 15. koszorúzás! ünnepség szentgotthárdon 

vid/tr/e ez
*.!

1965. julius 25.
húsz évvel ezelőtt a hazánk felszabadításáért folyta­

tott harcban szentgetthárd térségében vesztette életét 
skrjanc-mirko alajós szlovén partizán, a hős partizánt 
szentgotthárdon temették el, s halálának huszadik évfor­
dulójára emlékezve vasárnap délelőtt koszorúzás! ünnep­
séget rendeztek sírjánál, a hős sírján koszorút helyez­
tek el a jugoszláviai muraszombatból érkezett küldöttség 
tagjai és a szentgotthárdi járási tanács képviselői.
/mti/
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bb. 14. nyolc államoa indították barackrakományt a kis­
kunságból

vid/tr/e ez

■J

-1965. julius 25.
bács megye gyümölcsöseiben vasárnaponként a barack­

szezon idején többezren szedik, válogatják a termést. a 
friss gyümölcsöt lovasfogatok és teherautók egész 
szál Htja nyomban az átvevőhelyekre, amelyek messziről sár­
gállanak a baracktól, ezen a vasárnapon több mint ötven 
vagon kajszi érkezett a felvásárló telepekre, amelyből 25 
vagonnal továbbküldték Svájcba, az ndk-ba s angliába, ösz- 
szesen nyolc országba, a többit pedig a hazai elárusító he­
lyekre szállították, /mti/
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bb. 13. óriás varsát helyeztek 
vid/tr/e ez

ki a soltvadkerti halastóba
f

1965. julius 25.
a bajai uj élet halászati termelőszövetkezet soltvad- 

kerti halastavában vasárnap varsáztak a halászok, a varsát 
- a halászok legősibb munkaeszközét - általában a sekély 
vizeken alkalmazzák csapdának, a dunamenti halászok meste­
rei a különböző formájú varsa fonásának, az általuk készí­
tett hálóból, amelyeket szálfákkal szúrnak le a vízbe, 
tudnak kiszabadulni a beletévedt halak. most egy óriási 
méretű varsát fontak perionból, amelyet vasárnap helyeztek 
ki a soltvadkert melletti petőfi tóba, hogy megfigyeljék, 
milyen eredménnyel használható a nádas hiháros vizének hal­
fogásához. a 4 méter hosszú és 2 méter széles varsa kihelye­
zéséhez az egész halászbrigád összefogására volt szükség, 
/mti/
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bb 9. csongrádban befejezték a rozs aratását 

vid/tr/s ez

csongr'ádoan a múlt héten a nagyarányú esőzések miatt két­
napos kényszerpihenőt tartottak a kombájnok, vasárnapra azonban 
újra fel szikkadtak a talajok s a kedvező időt kihasználva 
mintegy 250 aratógép és kombájn dolgozott a termelőszövetkezeti 
táblákon, a szegedi és a makói járásban több község határa 
cséplőgépek duruzsolásától volt hangos.

vasárnap a sikeres munka újabb állomásához érkeztek a 
csongrádi szövetkezeti gazdák : befejezték a délalföldi homokvidék 
kenyérgabonájának, a rozsnak az aratását, a 31.000 hold 
termését keresztekbe rakták, s tarlókon most már teljes erővel 
indult meg a szántás és a másodvetés.

a megye termelőszövetkezeteiben dolgozó kombájnosok versenyé- 
sében kiemelkedő eredményt ért el dóri andrás, a makói gépjavító 
állomás dolgozójaszovjet gyártmányú kombájnjával elérte a 
mázsás teljesítményt, ennyi gabonát aratott és csépelt 
már az idén s ezzel megszerezte a megyében az első helyet.

a ,, szántóföldi éttermek,, szakácsai sem pihentek ezen a 
napon, a közös gazdaságok üzemi konyjáin kétfogásos, vitamin- 
és kalóriadus ebédet főztek a vasárnap is dolgozó aratók­
nak ./mti /

:1965. julius 25.
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.11bb 10. több mint egy millió nyerstéglát gyártottak vasárnap 

az árvizmüszakban
vid/tr/s ez

a Somogy- zala megyei tégla- és cserépipari vállalat 
harminc üzemének dolgozói elhatározták, hogy a harmadik negyed­
évben hat vasárnapon át tartanak árvizmüszakot, s ez alatt az 
idő alatt hét millió nyerstéglát állítanak elő . adott szavuk 
valóraváltására julius 25-én, vasárnap húsz üzem munkásai dolgoz­
tak, több mint egy millió nyerstéglát gyártottak. az árvizmü - 
szakok alatt elért teljesítményükért járó keresetüket, több 
mint százezer forintot az arra rászoruló családok megsegí­
tésére ajánlották fel./mti /
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bb.11,. már délelőtt megteltek a körös -vidék melegvizü strand j- 
jai- ezer család ünnepi ebédje a köröspartokon

vid /tr/cz/p

K , -Ifcjb 12. negyedik vasárnapot töltötték munkával a bács megyei 
aratók

vid/tr/s ez
& 1965. július .25.

rekkenő hőséggel köszöntött a vasárnap a körösök vidékére, 
már kora reggel, aki tehette, a szabadba sietett, a horgász­
szenvedélynek hódolók családjukkal együtt kiköltöztek a vízpart­
ra , szinte egymást érték a szabadtüzhelyek, bográcsban főtt az 
ünnepi ebéd„ ezernél több csatád ebédelt a szabadban, csak késő 
este indult a kirándulók karavánja a városba, falvakba .

telt ház volt délelőtt a melegvizü strandokon is. békéscsa- 
bán már nyitás előtt több százan várakoztak a pénztárnál. tót­
komlóson, nagyszénáson, gyomán, gyopároson ezrek pihentek a lan­
gyos és melegmedencékben. az idei év rekordforgalmát bonyolította 
le az alföld Legszebb melegvizü strand ja a gyulai várfürdő is. 
kilenc medencéjében,a 26 holdas hatalmas parkjában tízezernél töb­
ben találtak felüdülést vasárnap./mti/

í «■ 1965. julius 25.
V *bács megyében - ahol még mindig 100.000 holdnyi terület­

ről kell betakarítani a gabonát - a negyedik vasárnapot töltötték 
munkával az ##$#%tók. leginkább a megye déli részén, bácska 
búzaföldjein zúgtak a betakarító gépek , a dunavecsei járásban 
viszont a kézikaszások is dolgoztak, hogy az elmaradást 
pótolják, a járás közös gazdaságaiban ugyanis késve érkeztek 
meg az uj kombájnok, s emiatt most ,, a körmükre 
égett,, a munka a tsz. gazdáknak. a jövő héten ugyan már érkezik 
segítség, azokból a járásokból,ahol már végeztetsz aratással, 
addig is saját erővel igyekeznek az elmaradást behozni. vasárnap 
is több mint 1500 holdról vágták le a már túlérett gabonát.

.
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7a megyében összesen 300 kombájn dolgozott a pihenő napon 

egész a harmat leszállásig. Így a gyorsan érő melegtől mentve 
újabb 4.500 holdon vágták le a kalászosokat.

a homokos vidékeken, a kecskeméti járásban, az aratás 
mellett a szőlősökben is dolgoztak, leginkább permeteztek, 
helyenként már 7-8-szorra szórták a védő levet a tőkékre, 
melyeket még mindig nagy mértékben veszélyeztet a peronoszpóra 
fertőzés./mti /

■ .f*Hl; 'i*
m

'A. bb.16. újabb lakók a büki építőtáborban 
vid.tr/cz/p

-iX-
11 1965. julius .25.

vas megyében az árvíztől legtöbbet szenvedett két 
községben, repcelakon és bükön dicséretes munkát végeztek az 
önkéntes ifjúsági építőtábor lakói az árvízkárok mielőbbi helyre­
ál L itása, a kárt szenvedettek segítése érdekében, a repcelak! 
táoor már bezárta kapuit, s a község Lakói hálás szívvel gondol­
nak a fiatalokra, soha nem fogják elfeledni az önkéntes, lelki- 
ismeretes munkát. a fiatalok naponta kilenc órát dolgoztak: alapozta* 
betonoztak, falakat emeltek, hogy a rombadőlt házak helyett minél el- 
lőob uj otthonukba költözhessenek az árvízkárosultak.
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■ ■ I18. román bélyegkiállitás szegedenbbl > •'ir -1 vid/tr/s 1965. julius 25.
vasárnap a szegedi ifjúsági ház nagytermében román bélyeg­

kiál litás nyílt a szegedi bélyeggyűjtő kör és a romániai 
bánát filatéliai szövetségének közös rendezésében, a szabad­
téri játékok alkalmából rendezett érdekes kiállítás megnyitója 
alkalmából mintegy 60 romániai bélyeggyűjtő érkezett szegedre.
/mti /

:<ezm %»■m3 I ,<t-
tábort egy hónappal meghosszabbították, az ajkai 

műm 501-es iparitanuló intézetének több mint hatvan tanulója 
jelentkezett ugyanis további munkára . az ajkai építőipari szak- 

már dolgoztak

a büki
ÓiL ;■

1 , s jó 
előbb

múlt nagy-8 mértékben 
lakóházak.

az u ja
SB#

! sI vasárnap az a j kaiakhoz újabb fiatalok érkeztek a büki épitő- 
táborna ; a szolnoki 406-os ipari tanuló intézetből is. a szolno­
ki fiatalok- tizenkét kőmüvestanuló- két hétig lesznek bükön, 
s dolgoznak az újjáépítésen./mti/
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bbt 20, termést hozott Szolnokon egy filodendron 

vid,tr-cz/fné 1965. július 25a
szigligeti barna szolnoki lakos nyolcéves filodendrőn- 
ly szép krémszínű virág jelent meg. a levelek között 

virágkehelyból az idén kukoricacső alakúS3lX£|EE|ll|||üifr
jrán

szót nők * megy ében3 3 ká"lkUla‘ vasárnapon

vid.tr-cz/fné 1965. július 25.
vasárnap harminc fok fölé emelkedett a hőmérő 

higanyszála Szolnok megyében, a kánikulai napon teljes hét- 
koznapi tempóban végezték a gabona betakarítását, a szolnoki 
állami gazdaság területén komplex -módszerrel dolgoztak, tíz 

Í2l, f or9°Lodott a búzatáblákon. a kombájnokat nyomban 
követtek a szalmalehuzók és a szántótraktorok. körülbelül 
otven holdon a talajt is megforgatták, a mezőhéki táncsics 
tsz-ben is valamennyi kombájn már a kora reggel munkához 
látott . a k.tpói szabadság tsz-ben az ősziárpa aratásának 
gondját már csaknem egy hete letudták,húsz mázsás átlagtermést 
ta antottak oe. vasárnap a gépek az ezer holdas bezosztálya 
szovjet buzafajta tábláján sürgölődtek, de teljes ütemben 
dolgoztak a borsó cséplesén is. az aratógépeket, kombájno­
dat követő három dt traktor két műszakban forgatta vasárnap 
is a talajt, körülbelül hatvan holdnyi tarlót szántottak fel. 
a törökszentmiklósi alkotmány tsz-ben vass Imre, a megye egyik 
legjobb kombájnosa vasárnap már túlhaladta a 65 vagonos tel- 
jesitményt . hasonló szép eredménnyel dolgozott a tsz-terü- 
e n dolgozo többi kombájnos is. a szövetkezetek megyeszerte 
riss vasárnapi ebéddel látták el a nehéz munkát végző arató- 

.fritett,,mezei asztalokhoz,, a földmüvesszővétkézetek 
mozgóboltjai szállították a hűsítő italt, gyümölcsféléket.
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bb. 17. hétvégi rekordforgalom a győr megyei határállomásokon

1965. julius 25.

az esőmentes hétvége nemcsak a hazai vendégeket 
vonzotta a magyar tenger, a balaton partjára, hanem a 
külföldieket is . mint a hőmérő higanyszála, úgy emelkedett a 
győr megyei határállomások forgalma is szombaton és vasárnap.

hegyeshalómban szombaton reggeltől vasárnap délelőttig 1650 
gépkocsi előtt kellett felnyitni a sorompót és 5000 főleg 
osztrák, német, francia állampolgár útlevelét vizsgálták 
meg. az autók utánfutói sok motorcsónakot is vontattak.

a szomszédos Csehszlovákiából még ennél is többen 
érkeztek vlk#endezni hazánkba. a rajkai határállomáson 2000 
személygépkocsival, száz autóbusszal és négyszáz motor- 
kerékpárral több mint tízezren lépték át a határt. megindult 
a forgalom a medve! hídon is , jóllehet itt a Csehszlovákiát 
sújtotta árvizes területről még viszonylag csak kevesen ér­
keztek ./mti/

vid. ti—cz/fné
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bb.19. kovács józsef felsőmocsoládi faragó 
népművésznek Ítélték a kapoli antal vándordijat

vid tr-cz/fné 1965. julius 25.

tiWm
vasárnap délelőtt balatonlellén a községi művelődési 

házban ünnepélyes keretek között nyitották meg a hagyományos 
dunántúli népi iparművészeti kiállítást. ebből az alkalomból 
került sor a népi iparművészek találkozójára , amelyen 38 
somogyi népművész jelent meg. ünnepélyes külsőségek között 
adták át az elmúlt évben Legeredményesebben dolgozó kovács 
józsef felsőmocsoládi faragó népművésznek a kapoli antal 
vándordíját a velejáró háromezer forint jutalommal./mti/
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bb. 25. vasárnap is hétköznapi képet öltött a somogyi határ- 
több mint félezer gép és ötezer kézikaszás aratott m

*vid-tr-cz/p 1965. július 25.

juLius utolsó vasárnapja szinte kárpótolni akarta a 
somogyi aratókat az elmúlt esős vasárnapiért, a 35, helyen­
ként napon 40 fokos meleget igyekeztek is jól kihasználni a 
megyében, drávától a halat ónig hétköznapi képet Öltöttek a ^somo­
gyi lankák: több mint félezer kombájn, rendrevágó, kévekötő 
és ötezer kézikaszás nyomában dőltek a kalászok, szaporodtak a 
gabonakéresztek ás tettek a szérűk. a siófoki járás közös 
gazdaságaiban harminc kombájn, rendrevágó és majdnem fél­
ezer Kézikaszás aratta a búzát vasárnap, a marcali járásban 
hatvannégy gép és 300 kézikaszás dolgozott, s a vasárnapi mű­
szak eredményeként a kenyérgaboha több mint hatvan százalékát 
sikerült learatniok,

a megyében julius 25-érja nagy hőség ellenére Is újabb há­
romezer holddac gyarapodott d tarló területe, s eddig összesen 
90,000 hotdnyi gabona aratásával végeztek a megye közös gaz­
daságai és állami gazdaságai, vasárnapi ügyeletet tartottak az 
átvevődéiyeken is , s több mint száz vagon takarmány és kenyér- 
gabonát szállítottak a raktárakba a termelőszövetkeze tek, állami 
gazdaságok gabonaföld jelről,/mti/
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a vélencei-tó partján

1965. julius 25,
a néhány napja tartó jó idő , a kirándulók és vikendezők 

egész seregét csalogatta Le ezep a hét végén a velencei-tó 
partjára, már szombaton délután hosszú gépkocsi és motorkerék­
pár karavánok haladtak a tó felé, s vasárnap ez a forgalom még 
fokozódott„ zsúfoltan közlekedtek a fürdő -vonatok és hosszú 
sorokban kígyóztak a hazai és külföldi rendszámú gépkocsik a 
tó ismert fürdőhelyei felé, tejlt ház volt ezen a vasárnapon 
a tó minden nyaralóhelyén, szinte egyetlen stranddá alakult 
át az egész tóvidék, a vízpart'mindenütt tarkái lőtt a napozók 
és fürdőzők tömegétől.

a legnagyobb forgalmat ezúttal 
ra - az agárdi strand bonyolította le, it a kora délutáni órákig 
mintegy 30.000 jegyet adtak el.

csúcsforgalom volt a tóparti kempingekben is, a 
sátortáborokban már szombat este minden helyet lefoglaltak a 
viKendezők,/mti /

csúcsforgalombb 27. 
vid/tr/s
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40 000-ren a hajdúsági strandokon

1965. julius 25.
bb, 22. több mint‘V

%I vid/tr/e ez H
több mint 40 000 vendéget fogadtak vasárnap a hajdúsági

Lóra nagyon sok vendég érkezett vasárnap a hajdúsági es bihari 
községekből, összesen 35 külön autóbusz utasát fogadták a tur- 
dő melletti autóbuszpályaudvaron, a hajdúnánási, hajduboszo 
ményi, püspökladányi, valamint a kábái és foldesi stranook is 
zsúfoltak voltak vasárnap délutánra, /mti/

%s1IV*
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bb, 23. megérkezett a harmadik váltás a somogyi építőtáborokba 

vid/tr/e ez
vasárnap délelőtt ismét benépesült az öt somogyi ifjusá- 

gl önkéntes építőtábor, megérkezett a sorrendben már harmadik 
váltás: az ország minden részéből mintegy 1200 kozepiskolá 
fiú és leány birtokába vette a tábort, hogy hétfőtől kezdve 
két héten át segítsenek a balatoni müut építésében, illetve a._ 
állami gazdaságoknak a zöldség, gyümölcs betakarításában,min 
az öt táborban a diákok a délutánt fürdéssel töltöttek, majd 
este ünnepélyes zászlófelvonás és munkacsapatok beosztása 
után pihenőre tértek, hogy reggel frissen áll hassanak munKá 
/mti/

*Ki 1965. julius 25. 1
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mbb, 24. 200 óra az szk nyergében 

vid/tr/e ez
a Somogy megyei kaposvári állami gazdaságban dolgozó 

srakta Sándor szk kombájnos szombaton estig több mint 67 va­
gon gabonát aratott és csépelt el nagyteljesítményű szovje 
gyártmányú gépével. vasárnap még az ebédjét is a (3ep®1? "L ve 
fogyasztotta el és a 40 fokos hőség sem zavarta munkájában, 
harmat leszálltáig dolgozott, s julius 7-e óta, amikor meg- 
Kezdte az aratást, összesen 200 órát ült gépének nyergében, 
a vasárnapi műszak alatt újabb négy vagon gabona aratásával 
és elcséplésével vívott ki elismerést. /mti/
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28. kétezer hold búzát arattak le vasárnap Zalábanbb
vid/tr/s 1965. julius 25.ez

bb 29. nagy vendég járás vas megyében 
vid/tr/s ez 1965. julius 25.

vasárnap ismét nagy vendég járás volt vas megyében, külö­
nösen sokan keresték fel ezen a napon is a nagy történelmi 
múltu megyeszékhelyt, szombathelyt, és a műemlékekben gazdag kis 
várost, kőszeget. már a kora reggeli órákban vonattal, külön 
autóbuszokkal, személygépkocsikkal érkeztek a kirándulók, a 
nevezetességek iránt érdeklődők a két városba, számos vendég 
érxezett a szomszédos ausztriából is.

a vendégek szombathelyen a sok rómaikori emlékkel, a világ- 
hxru^ isis szentéllyel, s a város egyéb nevezetességeivel, 
u/ Létesítményeivel, az épülő sztk palotával, s a derkovits 
lakóteleppel ismerkedtek, kőszegen, ahol az idén már több

.hatvanezer hazai és külföldi vendég járt, a város több mint 
120 műemlék és műemlék jel légii épülete közül a jurisics vár 
volt a leglátogatottabb, a látogatók szinte valamennyien 
kirándultak a festői szépségű *, kőszegi- hegyekbe.

nagy volt a forgalom vasárnap a büki gyógyfürdőben is. 
a már hivatalosan is gyógyvízzé nyilvánított fürdő zsúfolásig 
megtelt./mti / J
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bb. 26. uj kemping nyilt vasárnap a dunakanyarban 

vid/tr/e ez‘ 1965. julius 25.
a dunakanyar festői vidékén, az esz tér gomhoz tartozó 

bubánat völgyben a 11-es számú müut mellett uj kempingtábor 
nyílt vasárnap, a kontárom megyei idegenforgalmi hivatal ke­
zelésében Lévő elsőosztályu kemping 500 személyes. a közmű­
vesített , főző- és étkezőhelyiséggel ellátott táborban egye­
lőre hozott sátrakkal fogadják a turistákat, /mti/

If

§
4||f bo. 30. több mint ezer holdat arattak le komárom megyében

1965. julius 25,
komárom megyében a hét végére - egy-két közös gazdasá­

got Kivéve - mindenütt aratásra érett a búza. így vasárnap 
csaknem kivétel nélkül valamennyi közös gazdaságban dolgoz­
tak.a kora délutáni órákban a záporok, zivatarok megállás­
ra kényszeri tették ugyan a kombájnokat, de igy is több mint 
ezer holdat learattak és ezzel a megyében 40 százalék fölé 
emelkedett a betakarított kalászosok aránya, az ácsi augusz­
tus 20. tsz-ben vasárnap negyedik napja aratták a búzát. a 
tsz-ben emberi kéz érintése nélkül kerül azonnal magtárba a 
termés, a három kombájntól billentő pótkocsis autókkal szál­
lít ják a szérűre a búzát, itt egy gombnyomással irányított 
csőri ős Lapáttal viszik fel a szállítószalagra, onnan csép­
lőgépbe, majd az ehhez épített fuvatóval felkerül a magtár­
ba., a tatai egyetértés tsz-ben több mint 60 hold termése ke­
rült ezen a napon a magtárba, itt két kombájn, két aratógép 
és 20 kaszapár aratott„ dolgoztak a szalmalehuzók, a trakto- 
roK is. a 400 hold tarlóból 300-at már felszántottak, az ácsi 
egyetértés tsz búzaföldjein 11 kombájn dolgozott vasárnap, 
a közös gazdaságban eddig már 500 holdat takarítottak be, 
17-18 mázsás átlaggal, de a Leggazdagabban fizető táblák, a 
karbamidos fertőd! búza és a 20-22 mázsát Ígérő bezosztája 
még nátra van. /mti/

17.02/s
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a mohácsi és a bajai vízügyi kirendeltséghez tartózó, 
összesen hatvan kilométeres - dunaszakaszon, ahol korábban 
a védekezés súlypontja volt, eddig összesen félmillió ho­
mokzsákot , 2 500 pátrialemezt és 200 vagon követ távolítot­
tak el. az anyagmentést végző brigádok nyomában munkagépeik­
kel már megjelentek a töltések kijavítását végző vízügyi 
dolgozók, szakemberek is. /mti/

a bajai vízügyi igazgatósághoz tartozó negyven kilomé­
teres dunaszakaszon - a mohácsszigeti oldalon - szintén szá­
zak dolgoztak vasárnap, a terméskövekkel leterhelt töltések 
megtisztításának nehéz munkáját katonák végzik: az ezer va­
gon kőből eddig 200 vagon mennyiséget raktak uszályokba. a 
pátrialemezeket a déli határszéltől visszafelé haladva sze­
dik fel és eddig öt kilométeres szakaszon 2 500 töltéserősi- 
tő lemezt emeltek ki. - ezen a munkán szegedi, budapesti és 
bajai osztagok hat darus gépkocsi segítségével dolgoznak. a 
Lemezeket vibrálással Lazítják, kiemelik, majd a rést bento- 
nittat injektálási módszerrel töltik ki.

pécsről és komlóról vasárnap 400 társadalmi munkás ér­
kézét t mohácsra, ahol a kisz-táborok fiataljaihoz és a víz­
ügyi dolgozókhoz csatlakozva - összesen ezren - vettek részt 
a védekezés idején beépített anyagok visszamentésében, egész­
napos munkájukkal újabb hatvanezer homokzsákot ürítettek és 
mostak ki. a hibátlan, használható zsákokat a vízügyi igazga­
tóság ismét besorolja a készletei közé, mig a szakadt,fosz­
ladozó zsákokat a textilhulladékok feldolgozásával foglalko­
zó mohácsi temafor hasznosítja.

bb, 32, vasárnap ezren dolgoztak a mohácsi dunaszakaszon, - 
eddig félmillió homokzsákot, 200 vagon terméskövet, 2 500 
pátrialemezt mentettek meg a duna mohácsi és bajai oldalán

vid/tr/e ez 1965. julius 25.
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Wh,
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t
; mI Libériái köztársaság31 , dobi István üdvözlő távirata a 

" elnökéhez

Ik/e ez

bb.

1965. julius 25.I
dobi István, az elnöki tanács elnöke táviratban Köszöntöt­

te william vacanarat tubman-t, a libériái köztársaság elno t 
libéria nemzeti ünnepe alkalmából. /mti/1: 8- -*

vasutasok is arattak vas megyében

1965. julius 25.
bb. 33. szabadnapos 
vid/tr/e ez

; g vas megye termelőszövetkezeteinek tagjai, gépállomásai­
nak, gépjavító állomásainak dolgozói vasárnap már a kora 
hajnali órákban megkezdték a munkát.

* *\fr f

több mint 200 kombájn és aratógép vágta a gabonát, 
tétlenkedtek a kézi kaszások sem. mindenütt népes volt a ha­
tár . ahol a gépekkel nem tudtak aratni, kezzel vágták a ren­
det. segítettek a kézi aratásban a nem termelőszövetkezetben 
dolgozó családtagok is. a celldömölki járásban például, ahol 
különösen sok vasutas dolgozó él, vasárnap mintegy 150 sza­
badnapos vasutas segítette a gabona betakarítását,

nemr
I

&Ür­

münk a eredményeként a megyebena vasárnapi szorgalmas l. ........többezer holddal növelték a friss tarlók területet.
számos helyen, mint például a celldömölki béke és vörös 

csillag tsz-ekben, kemenesszentmártonban, kemenessomjenben,

az elmunkált talajba.

>

umuurvauv a sárvári járásban vasárnap estig mint-
500 hold tarlót müveitek el, jórészt nyári mélyszántással.egy

cukorrépátöldeket. /mti/
k
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vasárnap délelőtt ismét felhőtlen tiszta égbolt, meleg 
napsütés fogadta a városba érkezőket. az ország különböző városa­
iból és falvaibái húsz ki.ilönautóbusz, j 
riából, Lengyelországból, csehszlovákiá 
busz nozott utasokat. zsúfoltan futottak be a szegedi pályaudva­
rokra a menetrend szerint közlekedő vonatok, nagyon sok egyéni 
utas érkezett személygépkocsikkal, /folyt,.köv /

zláviábót öt , auszt- 
pedig egy-egy autó-

békés megyében az elmúlt héten mintegy száz milli­
méter csapadék hullt a földekre, számos helyen áll a viz a nagy­
táblákon , azbtakon. az aratást akran egy-másfél napra szü­
neteltette az időjárás , a komb nosok esős időben rendszerint 
gépkarbantartással foglalkoztak, s amint rá tehetett menni a föl­
dekre, máris aratták-csépették a búzát, a nehézségekkel birkózó 
kombájnosok teljesítménye azonban sok helyen alacsony volt. 
Orosháza határában es számos más helyen naponta több alkatommal 
hozatták ki az elakadt kombájnokat a lánctalpasok.

*?
■ * in,-' , ys*

i1 c40/p -19-
/

• y

a szabadtéri játékok nagy közönségsikert aratott szombat 
esti oánk bán előadása után a szorgos vendéglátó házigazda 
regében vizsgáztak a szegediek. a szállodákon kívül kétezer em­
bernek biztosítottak éjszakai pihenést a túr istaszállókká átalakí­
tót t diákkolléglomokban, a tisza-parti kempingben 38 faházban 
és sátrakban mintegy négyszázan, tiz nemzet fiai táboroztak.

sze-

vid-tr-cz/p 1965. julius.25.

bh. 3?. ünnep szegeden- vasárnap megtartották pucolni 
cimü operájának bemutatóját

turandotf » t t

egyébként a szeszélyes időjárás miatt igen nehéz 
megbirkózni a szalmalehuzás feladataival, a gabonaszalma aábéké- 
si földeken nagyra nőtt, a nedves nagytömeget lassan, vonta­
tottan lehet kazlakra rakni./mti/

, vasárnap a megye minden részén arattak, a kombájnok
egy része duplakereken fut, igy az ázott talaj jobban megbír ja 
a terhelést, a mezőhegyes! állami gazdaságban vasárnap húsz 
kombájn vágta a búzát. a kombájnszérüre két tucat pótkocsis 
vontató és több teherautó szállította Ömlesztve a búzát, a fü­
zesgyarmati vörös csillag, a szeghalmi uj barázda , a békés­
csabai Lenin és számos más nagyhatáru termelőszövetkezet vasárnap 
hétköznapi szorgalommal dolgozott. a szérűn megszakítás nélkül 
tisztították, szárították a szemet, a mezőn pedig a kombájnok 
nyomában szalmalehuzógépek, kazalozóbrigádok és szántótraktorok 
munkálkodtak

vid-tr-czp 1965. julius . 25,

bb.36. a szeszélyes időjárás nehezíti az aratást békésben
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m Xbb, 34. egész napos műsor a velencei-tavi karnevál második 

napján - ravel boleró-ja a viziszinpadon

vid.tr-cz/fné
3|n ú 1965. július 25.>

■ a szombat esti tánczenekari fesztivál után, vasárnap 
már a kora reggeli órákban,érdekes , változatos műsor fogadta 
a iv. velencei-tavi karnevál közönségét. az agárdi strandon 
felállított szárazföldi és viziszinpadon hét órától kezdve egy­
mást váltották a megye legjobb együttesei, népi és szimfonikus 
zenekarai. ,,színre téptek,, a sportolók is , repülő és vitorlás­
bemutatók egész sora szórakoztatta a mintegy negyvenezer főnyi 
bet- és külföldi közönséget. este került sor a karnevál program­
jának legkiemelkedőbb részére , a színvonalas, nagy élményt nyúj­
tó balettestre, sötétedés után kigyulladtak a strand területén 
elhelyezett színes reflektorok és lampionok, magasba szökkentek 
a színpad mögött felállított , megvilágított szökőkutak vizsuga- 
rai, és kezdetét vette az állami operaház balett- és zenekarának 
bemutatója. a művészek hacsaturján: gajane és Csajkovszkij 

diótörő cimü balettjéből mutattak be részleteket, majd a vizi- 
szinpad sajátosságainak és tehetőségeinek megfelelő koreográfiá­
val - lakatos gabriella, ugrál kLotild, fülöp Viktor és páter 
László főszereplésével - előadták ravel világhírű boleróját, 
a nagysikerű batettestet és egyúttal a iv. velencei-tavi karne­
vált is szinpompás vízi és tűzijáték fejezte be.
/mti/
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sfe bb.35. több mint 400 kombájn dolgozott vasárnap a hajdúsági 
földeken
vid.tr-cz/fnéi 1965. július 25.

!1 ra hajdúsági földeken vasárnap a jóra fordult időjárást 
kihasználva teljes műszakot szerveztek a termelőszövetkezetek, 
gépállomások és állami gazdaságok dolgozói.bár a kora reggeli 
órákban átfutó zápor miatt a megye középső részén csak később 
ál Ihattak be a búzatáblákba a gépek, s dél körül már mégis több 
mint 400 aratócséplőgép dolgozott , s vágták a búzát a kévekötő 
aratógépek, a rozsot pedig kézi kaszások is. a hajdu-bihar me­
gyei állami gazdaságoknak száz kombájnja komplex-betakaritó 
brigáddal dolgozott vasárnap is . aratták és csépelték a búzát, 
dolgoztak a szalmalehuzó és bálozó brigádok tagjai, s feldugtak 
a talajmunkát végző traktorok is. a homoki talajokon a vasárnapi 
munkával lényegesen előrehaladtak a kenyérgabona betakarításával, 
töbo tsz-ben be is fejezték az aratást. a nyiradonyi uj élet tsz- 
ben mind az ezer hold kalászost learatták, végeztek a munkákkal a 
nyiracsádi dózsa tsz-ben is , s nincs már lábon álló gabona a 
kétezer holdból a nyirmártonfalvai told! tsz földjén, a nyir- 
mártonfalvaiak három aratógépet,, a hajduvidi kinizsi és uj élet 
tsz-be küldtek, hogy segítsen a ^kalászosok betakarításánál./mti/

17.30/p
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bd,39. huszperces felhőszakadás Zalaegerszegen
vid-tr-cz/p 1965. Julius .25.■HP*
bb.40. félórás vihar a balaton déli partján és somogybán
vid-tr-cz/p 1965. július 25.

a,;rL?r;5s vihar elvonulása után ismét 
váltotta fel az esőzést és 
tűk fonyód,

mun-
zavartalanul arattak, 

kiderült, napsütéses idő
balatoniéi Le környéli^ísmét^benépesUlt'ek ?>?!/’

18.02/s
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ünnep szegeden......1.folyt./pbb.37.
gács gyorgy, a szegedi idegenforgalmi hivatal vezetője arról 

tájékoztatta az mti munkatársát, hog^szombaton és vasárnap mintegy 
tizenötezer vendég érkezett a városba, közöttük több mint 1.500 
jugoszláviai Lakos.

sokana vendégsereg vasárnap napközben is jól szórakozott,. 
tekintették meg az ünnepi hetek alkalmából megnyílt kiállításokat, 
több mint tízezer ember a tisza-parti strandokon, uszóházakban 
keresett enyhülést a hőség ellen, nagyobb csoportok Látogatták meg 
vasárnap a szegedi József attila tudományegyetem újszeged! füvesz- 
kertjét, ahol most nyílnak az indiai lótuszok, a kerttavain éppen 
most pompáznak a kénsárga tündérfátyol, valamint a piros , kék 
és fehér virágú tündérrózsák és sok más délszaki növény virágai, 
a nagy turistaforgalom elsősorban a szabadtéri játékok újabb bemu­
tatójának puccini ,,turandot,, cimü operájának volt köszönhető, 
hiszen az előadásra neves külföldi énekesek vendegfellepését hir­
dették a plakátok./folyt.köv./

.

bb 38. négyezer hold friss tarló, többszáz hold vetés a győr 
megyei hazafias népfrontbizottságok áltat szervezett vasárnapi 
műszak eredménye

vid/tr/s 1965. július 25.ez
60 százaléka állt még lábonszomoaton este a kalászosok 

a győr megyei közös gazdaságok határában, a jó termest adó 
kenyérnek való azonban már mindenütt kasza alá érett, ezért 
sürget a betakarítás, a hazafias népfrontbizottságok vasárnapi 
műszakot szerveztek, hogy minél előbb, a lehető legkisebb 
szemveszteséggel kerüljön magtárakba a gabona. a szervezés 
ezúttal is jó eredménnyel járt, mivel eső sem zavarta a 
munkát. a rendrevágók, kombájnok, valamint a vizes területeken, 
nenéz körülmények között arató kézi kaszások estig mintegy 
négyezer hold friss tarlót hagytak maguk után.

nem pihentek a szántótraktorok és vetőgépek kezelői 
sem. mivel az elmúlt napokban szállították ki az árvizsujtotta 
közös gazdaságokba a szovjetunióból érkező , 90 nap alatt termest 
hozó rovidtenyészidejü kukorica vetőmagját, mintegy ötezer 
holdra elegendőt - iparkodtak azt vasárnap földbe is tenni, 
hogy az ősszel szemtermést, vagy értékes silótakarmányt takarít­
hassanak be a három hónapig vizborltotta földekről./mti /
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/ünnep szegeden, « .3.7 olyt, / ebn, 37.

, .*■ V
me:

minckét tagú balettkar ás mintegy Háromszáz néma szereplő mű­
ködött közre, a szegedi szabadtári játékok zenekarát vaszy 
Viktor vezényelte, a díszletek fii lop Zoltán, a jelmezek mark 
tivadar tervei alapján készültek, a táncok koreográfiáját oar- 
kó<" ? y vándor tervezte „ a kórust pless László kar igazgató taní­
totta de, az előadást színetár miklós rendezte,

K

I- ' 'B
y*

I
1

a szegedi szabadtéri játékok legközelebbi előadását jut i- 
us 28-án, szerdán tartják, amikor ismét pucolni Látványos ope-

-ot tekintheti meg majd a közönség, /mti/
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41. hazaérkezett az mszmp küldöttsége bukarestből

1965. július 25.
bb.XE'
tr/e ez

Kr: '.ÍV.* a magyar szocialista munkáspárt küldöttsége, amely fock 
Jenőnek, az mszmp politikai bizottsága tagjának vezetésével 
résztvett a román kommunista párt 9. kongresszusán, vasárnap 
visszaérkezett budapestre.

>•'

■2k a küldöttség fogadására a ferihegyi repülőtéren megje- 
lent nyers rezső, az mszmp poLitikai bizottságának póttagja, 
a központi bizottság titkára, brutyó János, az mszmp politi­
kai bizottságának póttagja, a szót elnöke, jelen volt r.m. 
asteleanu, a budapesti román nagykövetség ideiglenes ügyvivő­
je, valamint a nagykövetség több munkatársa^ /mti/

bu

a szerkesztőségek figyelmébe!

, felhívjuk a szerkesztőségek figyelmét, hogy a fenti hirt 
a külturnus által kiadott elutazás! kommünikével együtt közöl­
jék. /mti/

>- #, 2.folyt./ebb. 37, /ünnep szegeden 
tr/vid/e ez

**

az egésznapos szép idő után este 7 óra körűL esőfelhők 
érkeztek a város fölé, és kevés csapadék is hullott, némi 
késéssel azonban, 8 óra után néhány perccel meg lehetett kez­
deni az előadást, a nézőtéren ott volt nemes dezső, az mszmp 
politikai bizottságának tagja, valamint párt, állami es tár­
sadalmi életünk több más vezetője.

-i-?• jv
n

•* /s

a szokásos fanfár jelek elhangzása után felcsendültek 
puccini ,,turandot,, cimü operájának dallamai és megkezdődött 
az előadás, a címszerepet amy shuard, a világszerte ismert an­
gol művésznő énekelte, aki most vendégszerepei első ízben ha­
zánkban. liu szerepében jeanette pilou kiváló görög énekesnő 
mutatkozott be. kalafot a világhírű bolgár tenorista, nikola

opera többi szerepét szalma ferenc,

- t
.& y#

I*
1

nikolov alakította, azI
/folyt.köv./
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Kiadja a Magyar Távirati iroda. Budapest, I. Fém-utca 5-7. 

A szerkesztésért és kiadásért a

Telefon: 159-49o. 359-59o •: i ÍV6' -

< vezérigazgató felel.
/ ,sfl

I! m t i belföldi 

1965.július 26.
Yhírek rí

s %

'
bb. 1. 

i sz/tr/e vg
magyar üzem görögországban : v ■ -"Y'-fY Y'

.Y; '

**=. <*

.1 ." - ■ «sV

.m -

1965. július 26. ej, :

olajtüzelésű forgókemencét - amely 1800-1900 Celsius f0-
*Ja a tűzálló tégla alapanyagát - a jászberényi ap- 

rltógépgyár készítette.

í

:

-
; * « f ,v j

i
X"'

, az iparosítással párhuzamosan világszerte nagymérték- 
ben megnőtt a tűzálló tégla és a kazánokhoz szükséges tűzál­
ló bélésanyag kereslete, s ennek kielégítésére rendezkedik 
be az uj görög üzem, amelynek gépeit a magyar szakemberek 
egy. csoportjának irányításával már szerelik, a szinter- 
magnezit gyár, amelynek teljesítménye évente 20-22 ezer ton­
na lesz, szeptemberben kezdi meg működését.

görögországon kívül európában még három-négy országban 
található magnezit lelőhely, köztük törökországban is, s a 
torok cégek szintén tárgyalásokat folytatnak a nikex-szel ha­
sonló üzem berendezéseinek vásárlásáról. /mti/
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